Kritische Online-Edition der Tagebücher Michael Kardinal von Faulhabers (1911–1952)

Augusta Maria Freifrau Tänzl von Trazberg

Stand: 06.05.2024

Hinweis

Die Bereitstellung von Inhalten der Kritischen Online-Edition der Tagebücher Michael Kardinal von Faulhabers im PDF-Format stellt lediglich ein Hilfsmittel für den Benutzer dar. Nicht alle in der Online-Fassung vorhandenen Informationen werden auch in der PDF-Fassung dargestellt. Bitte verwenden Sie daher für Zitationen ausschließlich die Online-Fassung unter www.faulhaber-edition.de!

Augusta Maria Freifrau Tänzl von Trazberg (auch: Augusta Maria Fischler von Treuberg)

* 8. Oktober 1846, # 16. August 1909

17.8.1869 Heirat mit Maximilian Freiherr Tänzl von Trazberg.

Informationen zu dieser Person finden Sie in folgenden Webressourcen und Publikationen:

Quellen und Literatur:

Fischler von Treuberg, Augusta Maria, in: www.geneall.net (abgerufen am 26.08.2015)

Sieghardt, August, Die Freiherren Tänzl v. Trazberg auf Dietldorf, in: Laßleben, Michael (Hg.), Die Oberpfalz. Eine Heimatzeitschrift für den ehemaligen Bayerischen Nordgau, Bd. 43 (1955), S. 3-7, hier S. 5.

Hohenlohe-Schillingsfürst, Franz-Josef Fürst zu (Hg.), Genealogisches Handbuch des in Bayern immatrikulierten Adels, Bd. 1, Schellenberg bei Berchtesgaden 1950, S. 663.

Empfohlene Zitierweise: Augusta Maria Freifrau Tänzl von Trazberg, in: Kritische Online-Edition der Tagebücher Michael Kardinal von Faulhabers (1911-1952). Verfügbar unter: https://faulhaber-edition.de/00903. Letzter Zugriff am 06.05.2024.